

## 山东边角料采用襄汾县资源分布储量

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

**点击咨询**



## 山东边角料采用襄汾县资源分布储量

国家环境保护部部长周生贤在全国人大常委会有关环保法律执法检查组第一次全体会议上讲话指出“……要坚决落实环境目标责任制和责任追究制，切实贯彻《环境保护违法违纪行为处分暂行规定》。

要让那些不重视污染防治工作的领导干部，没有完成年度任务的领导干部，得不到提拔重用；让那些漠视环境法律法规的领导干部付出应有的代价。”然而，一些地方环境问题却仍然层出不穷，是他们忘却了自己的责任，山东边角料采用襄汾县资源分布储量还是被利益蒙蔽了双眼……“近日，调查组接到山西省襄汾县邓庄乡群众反映：山西建滔万鑫达化工有限责任公司（简称：万鑫达化工）生产规模越来越大，无视对工业垃圾处理的相关规定，竟然在无土地审批手续当地群众不知情的情况下，肆意占用邓庄乡亩耕地，建成一座垃圾城，将大量废旧器械设备工业垃圾等大量污染物，未经任何处理就堆放在村民耕地庄稼上。村民耕地被占，无法耕种，地下生活水源被污染，无法饮用，自然掩埋的垃圾到处飞扬，苍蝇蚊虫乱飞，造成的环境污染，这必将造成社会的不安的因素。

年月日，调查组驱车赴山西襄汾县邓庄乡对万鑫达焦化有限公司非法占用邓庄乡亩耕地，建垃圾城污染环境实地调查核实。

山西建滔万鑫达化工有限责任公司位于山西省临汾市襄汾县邓庄工业园区，占地面积亩，职工总数近人（大专以上学历占%）。

公司成立于年月，是由香港建滔化工集团与临汾万鑫达焦化有限责任公司合资设立，属山西省重点建设项目。山西建滔万鑫达化工有限责任公司将年产甲醇万吨，年销售收入近亿元，年利润亿元，年上缴税费达万元。

采矿企业存放尾矿渣的尾矿库管理不当就可能对下游造成严重的影响；矿渣矸石尾矿遍地飞扬可能使成片的植被枯竭，成片的土地闲置沙化；电镀企业的污泥含有大量重金属，若随意外排倾倒堆放也都将产生二次污染。解决环境问题，必须通过当地政府真正有效地实行对企业环境行为的监管，从而建立长效管理机制，当地政府必须本着“执政为民”的精神，从改变观念上着眼，从控制源头落实责任制着手。

### 山东边角料采用

同时，本报也希望为追求经济发展“靠攫取资源赚钱靠污染环境致富”，“少数人受益，多数人受害，全社会埋单”的现象永远远离我们。以解决饮用水不安全和空气土壤污染等损害群众健康的突出环境问题为重点，加强综合治理，明显改善环境质量。落实减排目标责任制，强化污染物减排和治理，增加主要污染物总量控制种类，加快城镇污水垃圾处理设施建设，加大重点流域水污染防治力度，有效控制城市大气噪声污染，加强重金属危险废物土壤污染治理，强化核与辐射监管能力。令人不解的是，为什么襄汾县政府国土资源局环保局邓庄乡政府等相关部门却没有进行问责呢？群众多次向临汾市人民政府国土资源局环保局反映情况却得不到答复，难道其中有着难言之隐？山东边角料采用襄汾县资源分布储量还是另有玄机呢？实在让人费解。网  
址<http://gw99com/c-4106610shtml> 免责声明：本站不保证所有网友发布的信息真实性，若有信息失真之处，请点击下面的修改资料，本站会在小时内做相应处理。本厂属于一种新型的墙体材料设备，以适应国家相应的政策，利用工业废渣重新利用弄成的新型墙体材料厂。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/zfj/WUtXShanDongtwm8K.html>